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ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΜΑΣ

Πρωταρχικός στόχος η άψογη εξυπηρέτηση των συνεργατών της.
Gold Member, Συνεργάτης INTERLIFE από το 2014

DIN AGENTS
Dynamic Insurance Network

Η 
Dynamic Insurance 
Network, εταιρία 
Ασφαλιστικής Διαμεσο-
λάβησης, ξεκίνησε το 
2009 από επαγγελμα-

τίες με εμπειρία και καταξίωση στον 
ασφαλιστικό χώρο. Σήμερα η DΙΝ 
AGENTS επιβεβαιώνει την επωνυμία 
της με δυναμική και συνεχή ανάπτυξη 
στην ασφαλιστική αγορά έχοντας δη-
μιουργήσει στρατηγικές συνεργασίες 
με ασφαλιστικές εταιρίες και ένα ευρύ 
δίκτυο συνεργατών πανελλαδικά.

Το δίκτυό της αποτελείται από πε-
ρισσότερους από 500 συνεργάτες σε 
όλη την Ελλάδα. Το γραφείο του κάθε 
συνεργάτη λειτουργεί σαν να βρίσκε-
ται στο χώρο της εταιρίας, καθώς οι 
μηχανογραφικές λύσεις που προσφέ-

ρει η εταιρία είναι δομημένες για να 
εξυπηρετούν τους συνεργάτες της 
χωρίς να είναι απαραίτητη η φυσική 
τους παρουσία στα κεντρικά γραφεία. 
Η DIN AGENTS ουσιαστικά λειτουρ-
γεί 365 ημέρες το χρόνο και όλο το 
24ωρο, αποκλειστικά για Διαμεσολα-
βητές και όχι για πελάτες.

Με καταρτισμένο και εξειδικευμέ-
νο προσωπικό δραστηριοποιείται σε 
όλους τους Κλάδους Ασφάλισης με 
σκοπό την απόλυτη εξυπηρέτηση των 
συνεργατών της. Επιπλέον, σε εβδο-
μαδιαία βάση, πραγματοποιεί online 
εκπαιδεύσεις για τον Κλάδο Ζωής και 
Υγείας και παρέχει τη δυνατότητα πα-
ρακολούθησης σε όλους τους συνερ-
γάτες της, σε οποιοδήποτε σημείο της 
Ελλάδας και αν βρίσκονται.

Πρωταρχικός της στόχος είναι η άψο-
γη αλλά κυρίως η ευέλικτη εξυπηρέ-
τηση των συνεργατών της. Η ανταπό-
κριση του δικτύου της είναι μεγάλη με 
αποτέλεσμα η παραγωγή της εταιρίας, 
να παρουσιάζει αύξηση 100% τα τε-
λευταία 2 χρόνια.

Το όραμα της Dynamic Insurance 
Network είναι η περαιτέρω διεύρυνση 
και ενδυνάμωση του Δικτύου συνερ-
γατών της με στόχο να καθιερωθεί ως 
η πρακτορειακή (πλέον) εταιρία των 
Διαμεσολαβητών στην Ασφαλιστική 
Αγορά.

Η μέχρι σήμερα πορεία της εγγυάται 
τη φερεγγυότητα της και σε συνδυα-
σμό με το άψογο service είναι σίγουρη 
ότι θα πετύχει το στόχο της. ●

αριστερά:
Θοδωρής Αντωνογεώργος

Ανάπτυξη και Υποστήριξη Ασφαλιστικών Δικτύων

δεξιά:
Μιλτιάδης Παρλαμάς

Ανάπτυξη και Υποστήριξη Ασφαλιστικών Δικτύων
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Η 
στήλη έχει αφιερώσει σημαντικό χώρο στα 
θέματα που απασχολούν την ήπειρό μας, με 
τελευταία αναφορά το Σεπτέμβριο του 2017 
και τίτλο "Η Ευρώπη σε κρίσιμο σταυροδρό-
μι". Με τις Ευρωεκλογές να απέχουν μόλις 

δύο μήνες, οι βασικές αδυναμίες και προβλήματα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης δυνητικά μπορεί να εκφραστούν με 
ψήφο διαμαρτυρίας και καταγγελίας. Το μέλλον της Ευρώ-
πης ποτέ δεν φάνταζε τόσο αβέβαιο.

Πρέπει να ανησυχεί κανείς όταν ο "μαέστρος" Μάριο Ντρά-
γκι δεν είχε τίποτα θετικό να πει στην τελευταία συνεδρίαση 
της Ευρωπαϊκής κεντρικής τράπεζας. Η Ε.Κ.Τ αναθεώρη-
σε προς το χείρον όλες τις μακροοικονομικές προβλέψεις 
αναφορικά με την Ευρωζώνη εκτιμώντας ότι η "ανάπτυξη" 
το 2019 θα φθάσει το 1.1% με χαμηλό πληθωρισμό και 

στάσιμη ανεργία. Αν είχε περισσότερο θάρρος θα μιλούσε 
για καθολική αποτυχία των αρνητικών επιτοκίων και της 
ποσοτικής χαλάρωσης στην προσπάθεια να βγει η ήπειρός 
μας από το τέλμα της μεγάλης χρηματοοικονομικής κρίσης 
του 2008. Αντιλαμβάνομαι ότι είναι ουτοπικό λίγο πριν την 
αποχώρησή του από την ηγεσία της Ε.Κ.Τ να μιλήσει με 
ειλικρίνεια και διαφάνεια. Ίσως το πράξει σε κάποιο βιβλίο 
που θα εκδώσει στο μέλλον. Η ουσία είναι ότι η Ευρώπη 
ασθμαίνει και 10 χρόνια ανορθόδοξης νομισματικής πολι-
τικής δεν έχουν κατορθώσει να επουλώσουν τα τραύματα 
και κυρίως να δημιουργήσουν τις ικανές συνθήκες για μελ-
λοντική ευημερία και ανάπτυξη. 

Φυσικά θα ήταν άδικο να επωμιστεί η Ε.Κ.Τ το σύνολο 
της αποτυχίας των οικονομικών πολιτικών, όταν οι πολιτι-
κές ηγεσίες και οι γραφειοκρατικοί μηχανισμοί ευθύνονται 

Αναταράξεις στο οικονομικό και πολιτικό πεδίο της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης αναμένονται ενόψει των επερχόμενων ευρωεκλογών.
του Κωνσταντίνου Αριτζή,
Διευθύνοντος Συμβούλου Premium Capital α.ε.

Εξελίξεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση

Το μέλλον της Ευρώπης
ακόμη περισσότερο για την "περιθωριοποίηση" της γηραιάς 
ηπείρου. Την ώρα που το καλύτερο και δυναμικότερο κομ-
μάτι της Ελληνικής κοινωνίας μεταναστεύει στην Ευρώπη 
για ένα καλύτερο μέλλον, φοβάμαι ότι μελλοντικά θα ταξι-
δεύει σε πιο μακρινούς προορισμούς για να έχει δικαίωμα 
στο όνειρο. Διότι η σημερινή Ευρώπη βρίσκεται σε αδιέ-
ξοδο. Οικονομικά, γεωπολιτικά, δημογραφικά και δυστυχώς 
αξιακά. Το ερώτημα που προκύπτει είναι για πόσο ακόμη 
θα παραχώνουμε τα σκουπίδια κάτω από το χαλί, προσποι-
ούμενοι ότι κάποιος από μηχανής θεός θα δώσει λύσεις σε 
χρόνια προβλήματα και αδυναμίες; Με τον ίδιο τρόπο που 
η Ευρωπαϊκή Ένωση αντιμετώπισε τον Έλληνα ασθενή και 
υποκριτικά διακηρύσσει ότι τον έσωσε, αντιμετωπίζει τα 
τεράστια κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα, που συρ-
ρικνώνουν την μεσαία τάξη, υπερφορολογούν τις επιχειρή-
σεις, περικόπτουν τις κοινωνικές παροχές και τροφοδοτούν 
τους λαϊκιστές πολιτικούς και τα αντιευρωπαϊκά κόμματα. 
Ρίξτε μια ματιά στην Γαλλία και το κίνημα των "κίτρινων 

γιλέκων". Δεν θα ήθελα να διατηρώ κατάστημα στο πανέ-
μορφο Παρίσι, ειδικά την άνοιξη, εν μέσω δακρυγόνων και 
καμένων αυτοκινήτων και περιουσιών. Ούτε θα επιθυμούσα 
να είμαι μέτοχος στην διαφαινόμενη μετοχική σύμπραξη των 
δύο μεγαλύτερων Γερμανικών τραπεζών (Deutsche Bank, 
Commerzbank), όταν το μόνο που θα κατορθώσουν είναι το 
πάντρεμα δύο προβληματικών οργανισμών σε περιβάλλον 
αρνητικών επιτοκίων και αναιμικής ανάπτυξης. Θα μπορού-
σα να συνεχίσω με δεκάδες αναφορές και παραδείγματα, 
όπως το φιάσκο των χειρισμών του Brexit, αλλά σέβομαι 
τον χρόνο σας και τον περιορισμό των ορίων της στήλης. 

Οι επερχόμενες Ευρωεκλογές εκτιμώ ότι θα αναδείξουν τις 
χρόνιες δομικές αδυναμίες του οικοδομήματος και η ψήφος 
αυτήν την φορά δεν θα είναι "χαλαρή", όπως αδόκιμα και 
απαξιωτικά χρησιμοποιείται ως κλισέ, αλλά καταγγελτική 
και ανατρεπτική. Μακάρι να διαψευστώ αλλά τα αντιευ-
ρωπαϊκά κόμματα (Front Nationale, AFD, Lega Nord) θα 
αναδειχθούν σε πρωταγωνιστές και θα διεκδικήσουν ένα 

σημαντικό μερίδιο της πίττας του Ευρωπαϊκού κοινοβουλί-
ου, με ότι αυτό συνεπάγεται. Η Ευρωπαϊκή σύγκλιση και 
συνοχή, που ούτως η άλλως είναι οφθαλμαπάτη για χώρες 
όπως η Ελλάς, θα πνέει τα λοίσθια όταν ένα σημαντικό 
(25-30%) κομμάτι του Ευρωκοινοβουλίου θα απαρτίζεται 
από ξενοφοβικά και αντιευρωπαϊκά κόμματα. Είναι "σαν 
να βάλεις τον λύκο να φιλάει τα πρόβατα". Η εναλλακτικά, 
σαν να δίνεις σε μια πρωθυπουργό, υπέρμαχο της παρα-
μονής της χώρας της στην Ευρωπαϊκή Ένωση, την εντολή 
να διαπραγματευτεί την έξοδό της! Δείτε πόσο καλά εξελί-
χθηκε το τελευταίο για την κυρία May (Μάιος ελληνιστή) 
και για την χώρα της. "Extend and pretend" (επέκτεινε και 
προσποιήσου), που λένε οι Αγγλοσάξονες. 

Η μεγαλύτερη μεταπολεμικά κατάκτηση της ηπείρου μας εί-
ναι η ειρήνη, και πήρε σάρκα και οστά με την συνθήκη της 
Ρώμης και την δημιουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Χωρίς 
καμία διάθεση λαϊκισμού και τρομολαγνίας, αυτή η κατά-
κτηση απειλείται σήμερα. Όλο και μεγαλύτερα κομμάτια της 
Ευρωπαϊκής κοινωνίας αισθάνονται απομονωμένα, και δεν 
πιστεύουν στο αφήγημα. Και δεν είναι μακριά η ώρα που 
θα αντιδράσουν, όπως τον Μάιο του 1968, σηματοδοτώντας 
την απαρχή ενός νέου αφηγήματος. Αν σας ακούγεται ιδιαί-
τερα "επαναστατικό" και ουτοπικό το προηγούμενο, αρκεί να 
ανατρέξετε στην ιστορία. Οι κοινωνικές αντιδράσεις και οι 
πόλεμοι δεν γίνονται εξαιτίας κάποιων ολίγων "παλαβών" 
και ανισόρροπων ηγετών. Πέραν των συμφερόντων και ιδε-
ολογιών (πετρέλαια, εμπορική επικράτηση, θρησκεία, πολι-
τικά συστήματα) γίνονται διότι η ανεπάρκεια των πολιτικών 
να δώσουν λύσεις και να εγγυηθούν ένα καλύτερο αύριο 
καταρρέει θεαματικά. Και όσο πιο ανεπαρκές είναι το αφή-
γημα τους τόσο βιαιότερη είναι η αντίδραση. 

Το "αύριο" της Ευρώπης φαντάζει αβέβαιο και ζοφερό. 
Ίσως να πρόκειται για μια Ευρωπαϊκή Ένωση "a la carte", 
όπου θα είμαστε μεν όλοι επιβάτες στο ίδιο αεροπλάνο, 
αλλά με διαφορετικές συνθήκες και δικαιώματα, όπως 
συμβαίνει με τις (First, Business and Economy class). 
Μπορεί να διαχωριστούμε σε δύο η περισσότερα γκρουπ 
όπως Βορράς και Νότος με διαφορετικά νομίσματα (Euro 
1, Euro 2). Εναλλακτικά, ίσως να παραμείνουμε στην ίδια 
ψευδαίσθηση αμοιβαιότητας και σύγκλισης με πιο απο-
λυταρχικές προδιαγραφές (ένας υπερυπουργός οικονομι-
κών, άμυνας, δικαιοσύνης). Οποιοδήποτε από τα ανωτέρω 
σενάρια είναι πάντως καλύτερο από την διάλυση και την 
αναζωπύρωση εθνικιστικών τάσεων και επιδιώξεων. Σε 
αυτήν την απευκταία περίπτωση το φιάσκο του Brexit θα 
φαντάζει υποδειγματικό. ●

Η ουσία είναι ότι η Ευρώπη ασθμαίνει 
και 10 χρόνια ανορθόδοξης 
νομισματικής πολιτικής δεν έχουν 
κατορθώσει να επουλώσουν 
τα τραύματα και κυρίως να 
δημιουργήσουν τις ικανές συνθήκες για 
μελλοντική ευημερία και ανάπτυξη"
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Ε
νώ φαίνεται να διασφα-
λίζονται οι συνθήκες 
αδιάφθορης διαδικασίας 
για τη διεξαγωγή των 
Εξετάσεων Υποψηφίων 

Οδηγών, το σχετικό Νομοσχέδιο - το 
οποίο πρόσφατα ψηφίστηκε - φαίνε-
ται να ανεβάζει το κόστος για τους 
υποψηφίους, ενώ ενστάσεις διατυπώ-
νονται από κύκλους των Σωματείων 
Εκπαιδευτών και όσον αφορά τους 
Εξεταστές για τα Διπλώματα μεγά-
λων οχημάτων.

Κριτική από τους εξεταστές
Όπως επισημαίνεται, κατά τη διάρκεια 
του μεταβατικού σταδίου μέχρι την 
οριστική εφαρμογή του νέου συστή-
ματος, ο εκπαιδευτής του υποψηφίου 
δεν θα βρίσκεται μέσα στο αυτοκί-
νητο κατά τη διάρκεια της εξέτασης. 
Ωστόσο, μέσα στο όχημα, εκτός από 
τον εξεταζόμενο και τον εξεταστή, θα 
βρίσκεται εκπαιδευτής άλλης Σχολής 
Οδηγών, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για 
την ψυχολογία του υποψηφίου, αλλά 
και την ανάγκη αμοιβής του άλλου 
εξεταστή. Το κόστος αυτής της αμοι-

βής, βέβαια, θα το επωμίζεται ο εξε-
ταζόμενος. Ωστόσο οι Εκπαιδευτές 
αντιτείνουν ότι εφόσον όλη διαδικα-
σία μαγνητοσκοπείται, δεν υπάρχει 
λόγος ο Εκπαιδευτής να βρίσκεται 
εκτός του αυτοκινήτου, καθώς εξα-
σφαλίζεται το αδιάβλητο της διαδικα-
σίας από τις κάμερες.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της "Καθη-
μερινής" (17/2/2019) ακόμη ένα κενό 
που διαπιστώνεται είναι αυτό της πί-
στας. Το νομοσχέδιο προβλέπει ότι οι 
πρακτικές εξετάσεις θα διεξάγονται σε 
ειδικά διαμορφωμένους χώρους-πί-
στες. Ωστόσο, μέχρι τη δημιουργία 
των χώρων αυτών, το σχέδιο νόμου 
παρέχει ένα διάστημα 20 μηνών κατά 
το οποίο οι πρακτικές εξετάσεις θα 
πραγματοποιούνται στο δρόμο, πε-
ρίπου με το σύστημα που γίνονταν 
μέχρι πρότινος. Επίσης προβλέπεται 
ότι η Τροχαία είναι υπεύθυνη ώστε 
"να κλείνει" τον χώρο διεξαγωγής 
των εξετάσεων, επιβάλλοντας μερική 
ή ολική απαγόρευση κυκλοφορίας, 
ώστε να βρίσκεται στον δρόμο μόνο 
το όχημα του υποψηφίου. Η ένσταση 

των Εκπαιδευτών είναι ότι "Η Αστυ-
νομία σήμερα είναι τόσο υπερφορ-
τωμένη που είναι αμφίβολο αν θα 
μπορεί να δεσμεύει δυνάμεις της για 
να κλείσουν τους δρόμους για τη διε-
ξαγωγή εξετάσεων".

Σημειώνεται ότι ο μαθητής/υπο-
ψήφιος θα βαρύνεται με το κόστος 
Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου για τη 
διεξαγωγή της εξέτασης, ενώ ένα επι-
πρόσθετο πρόβλημα έχει προκύψει 
καθώς οι ασφαλιστικές εταιρείες δεν 

Στόχος του νέου συστήματος είναι η δημιουργία ενός διαφανούς, 
λειτουργικού και προπάντων αξιόπιστου συστήματος που θα 
εξασφαλίζει το "αδιάβλητο" των διαδικασιών με τη χρήση της 
Τεχνολογίας. Οι ενστάσεις που διατυπώθηκαν.

Νέο νομοθετικό πλαίσιο 

Το νέο σύστημα εξετάσεων 
υποψηφίων οδηγών

ΑΓΟΡΑ

έχουν ακόμη δημιουργήσει ένα "προ-
ϊόν" το οποίο να ασφαλίζει τα οχή-
ματα των εκπαιδευτών οι οποίοι θα 
βρίσκονται εκτός οχήματος κατά τη 
διάρκεια της εξέτασης. Το κόστος της 
ειδικής αυτής Ασφάλισης θα βαρύνει 
τις Σχολές Οδηγών και κατ’ επέκταση 
τους υποψηφίους οδηγούς. 

Παράλληλα, οι δάσκαλοι οδήγησης 
εκφράζουν έντονη ανησυχία για τις 
κατηγορίες Διπλωμάτων μεγάλων 
οχημάτων και φορτηγών, καθώς υπο-
στηρίζουν ότι οι Εξεταστές δεν είναι 
εκπαιδευμένοι και δεν είναι σε θέση 
να παρέμβουν και να αποτρέψουν 
ένα πιθανό ατύχημα. Μοναδικό προ-
σόν που προβλέπεται ότι θα έχουν 
οι Εξεταστές είναι να είναι δημόσιοι 
υπάλληλοι, να έχουν περάσει κάποιο 
σεμινάριο και να διαθέτουν δίπλωμα 
της κατηγορίας που πρόκειται να εξε-
τάσουν, ισχυρίζονται οι Εξεταστές. Η 
πρότασή τους είναι οι Εξεταστές να δι-
αθέτουν την ίδια πιστοποίηση με αυτή 
των δασκάλων, με στόχο τη διατήρηση 
συνθηκών ασφαλείας κατά τη διάρ-
κεια της εξέτασης.

Οι άνω των 74 ετών
Εκτός όλων των άλλων, ανησυχία 
επικρατεί όσον αφορά τον τρόπο επα-
νεξέτασης των κατόχων διπλώματος 
που έχουν υπερβεί το 74ο έτος της 
ηλικίας τους.

Οι δάσκαλοι εξηγούν ότι το νέο σύστη-
μα προβλέπει ότι θα ξαναδίνουν πρα-
κτικά εξέταση ως... μαθητές, γεγονός 
το οποίο συνεπάγεται υψηλό κόστος 
για τους ίδιους, καθώς θα κληθούν να 
κάνουν μερικά μαθήματα ακόμα και αν 
δεν είναι υποχρεωτικά.

Το νέο σύστημα
Σύμφωνα με το νέο τρόπο διεξαγω-
γής των εξετάσεων:

• Οι εκπαιδευτές (δάσκαλοι) δεν θα 
βρίσκονται μέσα στο αυτοκίνητο

• Το ζεύγος εξεταστή – υποψηφίου 
θα προκύπτει από κλήρωση την 
ημέρα της εξέτασης

• Σώμα επιθεωρητών θα πραγματο-
ποιεί δειγματοληπτικούς ελέγχους

• Θα καταγράφονται από κάμερες τα 
θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα 
αλλά και η εξέταση

• Καθιερώνεται συνοδευόμενη οδή-
γηση (μετά τη λήψη του Διπλώμα-
τος) για άτομα 17 ετών (ο/η συνο-
δός πρέπει να είναι τουλάχιστον 30 
ετών, να διαθέτει δίπλωμα τουλά-
χιστον 5 χρόνια και να έχει καθαρό 
point system το τελευταίο έτος

• Ο υποψήφιος υποχρεούται κατά 
της διάρκεια πρακτικής εξέτασης 
σε ασφαλιστική κάλυψη έναντι του 
κατόχου του οχήματος. ●

Το νομοσχέδιο 
προβλέπει ότι οι 
πρακτικές εξετάσεις θα 
διεξάγονται σε ειδικά 
διαμορφωμένους 
χώρους-πίστες. 

Oι δάσκαλοι οδήγησης 
εκφράζουν έντονη 
ανησυχία για τις 
κατηγορίες Διπλωμάτων 
μεγάλων οχημάτων, 
καθώς υποστηρίζουν 
ότι οι Εξεταστές δεν 
είναι εκπαιδευμένοι και 
δεν είναι σε θέση να 
παρέμβουν
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Μ
ια πρώτη διαπί-
στωση είναι ότι, 
εις πείσμα των 
κατά καιρούς οι-
κονομικών Κρί-

σεων, οι δισεκατομμυριούχοι κάθε 
χρόνο αυξάνονται. Φέτος είναι 2.153, 
195 περισσότεροι από πέρυσι. Μια 
δεύτερη διαπίστωση είναι ότι πλη-
θαίνουν οι συμμετοχές από τις χώρες 
της Ασίας – κυρίως από την Κίνα. 
Ωστόσο, το στοιχείο που παρουσιά-
ζει το μεγαλύτερο ενδιαφέρον είναι 
οι Επιχειρηματικοί Κλάδοι – Πρωτα-
θλητές που γεννούν τα δισεκατομμύ-
ρια. Βασιλιάς των χρυσοφόρων επι-
χειρήσεων είναι και φέτος ο τομέας 
των Χρηματοοικονομικών και των 
Επενδύσεων, πρώτος στον κατάλογο 
των top 10 κλάδων του Forbes, με 
306 δισεκατομμυριούχους και 14% 
μερίδιο στην ομώνυμη λίστα.

Δεύτερος, ο Κλάδος της Μόδας και 
του Λιανικού Εμπορίου (Εμπόριο 
Ρούχων, Καλλυντικών, Πολυκαταστή-
ματα κλπ) με 11%, τρίτη η Κτηματα-

γορά (Real Estate, Κτηματομεσίτες 
κ.α.) με 10%, τέταρτη η Τεχνολογία 
(10%), πέμπτη η Μεταποίηση (9%) 
και ακολουθούν οι ποικίλες δρα-
στηριότητες (9%), τα Τρόφιμα και 
Αναψυκτικά (8%), η Υγεία και Πε-
ρίθαλψη (6%), η Ενέργεια (4%) και, 
τέλος, τα ΜΜΕ & Ψυχαγωγία (3%).

Αξίζει να σταθούμε ιδιαίτερα σε τρεις 
Κλάδους που έχουν και άμεση σχέση 
με τις Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις: Τα 
Χρηματοοικονομικά και οι Επενδύ-
σεις εδώ και πολλές δεκαετίες είναι 
μια μηχανή παραγωγής χρήματος που 
βασίζεται εν πολλοίς σε άυλες αξίες 
και επικεντρώνεται συνήθως στην 
επιχειρηματική ιδιοφυία μεμονωμέ-
νων φυσικών προσώπων: Buffet, 
Armstrong (Κρυπτονομίσματα), R. 
Smith (Vista Equity Partners) εί-
ναι μερικοί από τους ιδρυτές και δι-
αχειριστές της τεράστιας ποσότητας 
πλούτου που διακινείται μέσω Επεν-
δυτικών Οίκων, Funds, Τραπεζών και 
Χρηματιστηρίων και ουσιαστικά “ορί-
ζει” τη μοίρα του πλανήτη.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει να μελετήσει 
κανείς τις διεθνείς τάσεις στις Επενδύσεις 
μέσα από τη φετινή λίστα Forbes
των δισεκατομμυριούχων επιχειρηματιών 
στον κόσμο.

Οι διεθνείς τάσεις στις Επενδύσεις

Το "χρώμα"
του χρήματος

Βασιλιάς των 
χρυσοφόρων 
επιχειρήσεων είναι και 
φέτος ο τομέας των 
Χρηματοοικονομικών 
και των Επενδύσεων, 
πρώτος στον κατάλογο 
των top 10 κλάδων 
του Forbes, με 306 
δισεκατομμυριούχους 
και 14% μερίδιο στην 
ομώνυμη λίστα

ΑΓΟΡΑ

Ο έτερος Κλάδος που είχε μια αλμα-
τώδη ανάπτυξη την τελευταία 20ετία 
είναι η Τεχνολογία με 214 δισεκα-
τομμυριούχους (που πριν 15 χρόνια 
ήταν μόνο 42). Φέτος το 1/3 των νε-
οεισερχόμενων βαθύπλουτων προ-
έρχονται από αυτόν τον Κλάδο. Οι 
νέες Τεχνολογίες, οι ψηφιακές εφαρ-
μογές, η τεράστια εξάπλωση των 
smartphones στις χώρες της Ασίας 
με τα δισεκατομμύρια των νέων κα-
ταναλωτών και η όλο και αυξανόμενη 
συμμετοχή της Κίνας στην Καινοτομία 
και τις νέες Τεχνολογίες δίνουν το 
στίγμα για τις επόμενες δεκαετίες και 
ορίζουν το “χρώμα ” του χρήματος.

Τέλος, η ηχηρή συμμετοχή του Κλά-
δου Υγείας και Περίθαλψης στη 
λίστα των top 10 επιβεβαιώνει τις 

μελέτες που δείχνουν μια ραγδαία 
άνοδο των σχετικών Επενδύσεων 
και ακολουθεί τη μαζική στροφή των 
καταναλωτών στις Ιδιωτικές Υπη-
ρεσίες Υγείας, αλλά και την αυξα-
νόμενη δραστηριότητα σε συγγενείς 
Κλάδους, όπως Καινοτόμα Ιατρική 
Έρευνα (Βιοϊατρική, Γηριατρική, 
Εξατομικευμένη Ιατρική κ.α.) υψηλή 
Τεχνολογία στον Ιατρικό και Νοσοκο-
μειακό Εξοπλισμό, αλματώδεις εξελί-
ξεις στην αγορά του Φαρμάκου κλπ.

Οι τάσεις αυτές στην παγκόσμια Επεν-
δυτική Αγορά, πέρα από τις οικονο-
μικές, πολιτικές και κοινωνικές τους 
ερμηνείες, επιβάλλεται να ενεργοποι-
ήσουν και τα εθνικά μας αντανακλα-
στικά, όσον αφορά το μακροπρόθε-
σμο σχεδιασμό της Επενδυτικής 

Πολιτικής της χώρας μας – κυρίως 
στον τομέα της Ενέργειας και των 
Τουριστικών Υπηρεσιών – αλλά και 
την καταπολέμηση της εσωστρέφειας 
και της “ομφαλοσκοπίας” που δεκα-
ετίες τώρα ταλανίζουν το ενεργητικό 
δυναμικό μας– μέσα σ’ ένα παγκό-
σμιο περιβάλλον που εξελίσσεται με 
αλματώδεις ρυθμούς. ●

...μαζική στροφή 
των καταναλωτών 
στις Ιδιωτικές 
Υπηρεσίες Υγείας, 
αλλά και αυξανόμενη 
δραστηριότητα σε 
συγγενείς Κλάδους
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Editorial
Giannis Votsaridis, CEO INTERLIFE

Corporate Activism
…According a recent Deloitte survey, “millennials 
expect their company and its leaders to stand for 
something. Purpose-driven culture must be sewn into 
the seams that business and companies should maintain 
these values and struggle for them”.

Recent Studies also reveal a growing support for 
corporate activism. Companies must be aware of the 
evolving social climate and, when necessary, take a 
stance that is consistent with company values. Navigating 
this social landscape can be tricky, but searching a 
balance between remaining neutral and being vocal is 
paramount for companies’ striving for success in today's 
business area.

In Brief

04 Annual Press Conference
The Annual Press Conference of INTERLIFE General 
Insurance Company was held on February 2019 in 
Thessaloniki in the presence of 52 journalists from 
Thessaloniki and Athens - among them, Web Sites, TV 
channels, Radio stations and political and financial 
press representatives.

In his speech, the CEO of the company, Ioannis Votsaridis 
presented detailed financial data of the company for the 
fiscal year 2018 and CSR activities for the same period.

During 2018, the company, recorded Increase of Income 
by 10, 02% (Written Premiums reached 60, 85 million€ 
over 59, 04 million€ in 2017) and managed to increase 
by 1, 07% its Fleet of Insured Vehicles (333.421 on 
31/12/2018) while Profits are expected to be higher 
than 2017.

INTERLIFE has also increased its Investments by 2, 7 
% (total Portfolio 178, 8 million€ over 174, 08 million€ 
in 2017). Reserves increased by 3, 76% (108, 6 million€ 
over 104, 66 million€ in 2017) and Ratio Reserves 
amounted to 1, 65. Finally, the Company’s MCR 
(Minimum Capital Requirement) is estimated to rise 
above 570% and SCR (Solvency Capital Requirement) 
is expected to be approximately 170% (beyond 2018 
company’s goal). 

During last year the Company launched three new 
Health Insurance programs, “LIFE Care”, “BONUSx5” 
and “Ygeia MAXIMUM”.

In the field of Corporate Social Responsibility, 
INTERLIFE continued and enhanced its actions in the 
area of Human Recourses, Environment and Society 
actions. The company supports the Hellenic Rescue 
Team, “Alma Zois”, the Nautical Club of Thessaloniki, 
"ELEPAP", the Panhellenic Paraplegic Association of 
Northern Greece, the National Theater of Northern 
Greece, Medecins du Monde Greece and CSRHELLAS. 
Furthermore, INTERLIFE implements a program of 
Food Supplying (6 tons of supplies in 2018) for people 
in need, in close collaboration with other public and 
municipal Institutions.

11 New Health Insurance Program
The new Health Insurance Program, Ygeia OPTIMUM, 
was launched in the market by INTERLIFE. The program 
was officially presented to the company’s associates in 
Athens, Thessaloniki, Heraklion (Crete) and Rhodes by 
Ifigeneia Ailianou, Head of Health & Personal Accident 
with the presence of the CEO of the company, Ioannis 
Votsaridis.

24 Conferences
INTERLIFE participated in the 29th Thessaloniki 
Insurance Conference held by Ιnsuranceforum and 
Ιnsuranceinnovation for Insurance Brokers. The 
Conference, treating the developments in the insurance 
market, took place in Thessaloniki.

27 Career Fair 2019
The Company participated in “Career Fair 2019” 
organized by International Hellenic University. The 
annual Career Fair provides all IHU students and 
alumni with the opportunity to meet face-to-face with 
employers and discuss internships, as well as full-time 
and part-time employment opportunities. For the last 
8 years, IHU Career Fair has been a successful and 
effective occasion for participating companies, students 
and University alumni.

Corporate Social Responsibility
Sponsorships
• INTERLIFE is sponsoring Parents’ Association for 

the support of Autistic Persons’ of Northern Greece 
“AΧTIDA”.

• INTERLIFE is also being sponsoring the 12th event 
of Social Responsibility that was held by Hellenic 
Management Association.

• INTERLIFE supports kmop NGO, and its “Live without 
Bullying” online project, aiming at fighting against 
school and cyber bullying. 

42 Seminar
First Aid and Basic Life Support Seminar was held by 
the Hellenic Rescue Team for INTERLIFE’s employees in 
the Company's headquarters.

46 Human Resourses
INTERLIFE employees attended the avant-premiere of 
the theatrical play “The Servant of Two Masters” by 
Carlo Goldoni one of Italy’s most famous and best-loved 
plays following an invitation by National Theater of 
Northern Greece.
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Η υψηλή κερδοφορία συνοδεύεται από υψηλή ευθύνη. Tην ευθύνη 
να επιστρέφεις κέρδη στην κοινωνία και την ευθύνη να φροντίσεις ώστε 
αυτοί οι πόροι να χρησιμοποιηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
για να βοηθηθούν όσοι έχουν μεγαλύτερη ανάγκη.

Γιάννης Βοτσαρίδης
President & CEO INTERLIFE

Το πρόγραμμα Εταιρικής Υπευθυνότητας
“προσφέρω …αλλιώς” είναι ένας από 
τους βασικούς άξονες της λειτουργίας μας.

Με πρωτοβουλίες, δράσεις & χορηγικές ενέργειες 
στοχεύουμε στη διαρκή προσφορά μας στην κοινωνία.

κοιτάζουμε
το αύριο...
φροντίζουμε
το μέλλον!

ΔΩΡΕΑ 22 ΤΟΝΩΝ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΘΗΝΑ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΚΡΗΤΗ / ΡΟΔΟΣ
και σε 2.000+ σημεία διανομής σε όλη την Ελλάδα

Τηλεφωνικό Κέντρο: Αθήνα, 210 9334 994 / Θεσσαλονίκη, 2310 499000
www.interlife-programs.gr/ygeiaoptimum


